

Zápis z LIII. Velkého Churalu SPRSu (Spolku pro podporu rajhradského sportu)

Konáno dne: 16.9.2016

Místo konání: Opelík, plyš.

Přítomní členové: Karel Baumgartner, Marek Bělehrad, Vrat'a Blažek, Markéta Bund'álková, Valt'a Černík, Radek Děřda, Karel Duchoň, Jara Maršálek, Pavel Klimeš, Michal Kutěj, Vladimír Ohlídal, Zdeněk Rožnovský, Jan Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach.

Omluveni: Tomáš Váňa generálně.

Tedy vlastně 100%!

Po úvodním chorálu „Zapomněli jsme se napít“ byl chural zahájen.

Stanovení ředitele pařby.

Po mírném zmatku způsobeném narsultánem a abecedou byl za pomoci zápisů z minulých churalů s využitím rotačního principu určen ředitelem pařby Mara Bělehrad.

První bod jednání: **Vyhodnocení akcí SPRSu.**

Tentokrát se dařilo, až na chatu pod Paprskem proběhly všechny naplánované akce. Co se týká průběhu tak byly úspěšné i II. kolektivní narozky SPRSu, neúspěšné pak byly po finanční stránce, neboť jak nám sdělil Zdeneček, hospodský Pepa po 3 týdnech výmluv vyrobil účet na 38,5 tis. Kč. Největší položkou je 15.500,- za 40 kg. masa. Všechno špatně. Domluvili jsme se, že ti, co u něj objednávali - Zdeneček, Vrat'a a Lad'a - s ním cech projednají a nabídnou za maso 8.000,-. Škoda mluvit, FUJ, FUJ, FUJ!!

Druhý bod jednání: **Stav pokladu.**

Strážce pokladu Pavlík Žampach: Vzhledem k narozkám nás čeká historicky největší kopání pokladu - 3 na člena ☹. Tak chlapi do toho!

Třetí bod jednání: **Přehled sázek.**

Ministr pro sázky Honza Váňa nám řekl vše podstatné, které sázky byly uzavřeny od minulého churalu a kdo jak si vede v této disciplíně. Za zaznamenání stojí, že se Lad'ovi zadařilo (nezvyklé) s Pájou Žampachem, který se jinak moc nesází. Dále bylo diskutováno počet pálení v Želešicích, datování výroku „strč si tu trubku do prdele“ apod.

Čtvrtý bod jednání. **Zpráva o stavu Duchoňů.**

Ministr pro evidenci Duchoňů J.Vávra:

Vzorní (hujeři) s nulou: KB, RD, LO, J.Vávra, PŽ., Pak jsou takoví s málem, pod 1D: VB, J.Váňa, JŽ, MK, mezi 1-2 jsou MB, ZR, VČ. Zbývají PK a JM, kteří mají přes 3 a budou mít honičku to vyrovnávat a kapitola sama pro sebe je nedostižný KD.

Pátý bod jednání: **Plán akcí**

Název akce.	Termín	Garant
Cykloburčák	28.9.	PK, VB
Tenisový turnaj	1.10.	
Pálavou za burčákem	16.10.	VB
Nursultán, oslava dožití 65	5.11.	VO
Krásné Open domácích kořalek	11.-13.11.	RD
SPRS Sokolovna Open sálové sporty	19.11.	VČ
Bio ilusion	26.11.	J.Vávra
Country večer SPRSu	10.12.	JŽ
Vánoční trhy	16.12.	
LIII. VCHSPRSu	6.1.	VO
Obertauern 2017	18.1.-22.1.	

Pozn. Psáno kurzívou nejsou akce SPRSu ale uvedeny pro info.

Šestý bod jednání: **Ustanovení a volba Sportáka SPRSu.**

Při projednávání plánu akcí jsme přišli na to, že máme různé ministry včetně kultury a přitom jako Spolek pro podporu rajhradského sportu nemáme nikoho na sport! Vzhledem k aktivitě v této oblasti byla volba jasná a jednohlasná a do nové funkce sportáka SPRSu jsme zvolili Valtu Černíka. Jupíí! (Zde je nutno podotknout, že slavnostní ráz okamžiku volby narušil Karel B., který se domáhal diskuse a pak nevěděl o čem a Jirka Ž, který se zcela odsouzen k neúspěchu snažil nalézt protikandidáta.)
Valtovi gratulace!

Sedmý bod jednání: **Rozprava.**

Z výroků zachyceno pouze:

- Já bych chtěl být rejža! Toho rejžu bych vzal. KB po volbě sportáka.
- Já nechápu, jak se dva pozitivní kokoti můžou setkat.
- KB: Fučák od Markéty. MB: Já na tebe trpím, to tam napiš.
- Mám páté škopek a ještě jsem nebyl chcat. Ostatní: Protože máš mokrou plínku.
- RD: Já jsem proti zabijačce, protože si zkazím figuru a trvá mi 14 dní, než se dám dohromady. KB: Za hubeňoury se taky zdržím.
- Seš garant! - Su ve stejné situaci jak to prase, jdu na porážku!

Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby:

Citace hlášení: Litr zelené, tak 64 piv a dle Kikina ředitel pařby na hovno"

Zapsal : Vladimír Ohlídál
Nursultán